7 Knacc
1.YPABHEHUE U EFO KOPHU

1.

Ilpy Kakux 3HaYeHHAX b ypaBHeHHe |x —4|=b-2:
a) UMeeT OJIMH KOpPEeHb; 0)MMeeT JBAa KOPHSI; B)HE MMeeT KOpHe?

OTBerT: a) 6) B) r)

2.

ChopmyiupyiiTe CBOUCTBO ypaBHEHUI, KOTOpPO€ II03BOJIAET YTBEPIK
JaThb, YTO PABHOCHJIbHBI YDaBHEHUS:

a) 17x-2=32 1 17Tx=32+2;

0) 1,8(83x-1)=3,6 u 3x—-1=2.

3.

3amenure ypaBHeHue (,03x =7 paBHOCHUJIBHBIM YpPaBHEHUEM C Iie-
JBIM Ko3((duuueHTOM npu x um cHOpMyJIUPYHTE CBOMCTBO ypaBHe-
HHUM, KOTOpoe OBIJIO HMCIIOJB30BAHO.

YpaBHeHMue:

CBOMUCTBO:




